



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ

ДИРЕКЦИЯ "ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ"

Мзх. № УР-55-07ек-123/25.06.2014

ДО

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА:

МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

МИНИСТЕРСТВО НА ИКОНОМИКАТА И
ЕНЕРГЕТИКАТА

МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА

МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО

МИНИСТЕРСТВО НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И
БЛАГОУСТРОЙСТВОТО

МИНИСТЕРСТВО НА ТРАНСПОРТА,
ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И
СЪОБЩЕНИЯТА

МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА
ПОЛИТИКА

МИНИСТЕРСТВО НА ФИЗИЧЕСКОТО ВЪЗПИТАНИЕ И
СПОРТА

МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

МИНИСТЕРСТВО ПО УПРАВЛЕНИЕ НА СРЕДСТВАТА
ОТ ЕС

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ

БЪЛГАРСКА НАРОДНА БАНКА

НАЦИОНАЛЕН СТАТИСТИЧЕСКИ ИНСТИТУТ

НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО ПРИХОДИТЕ

ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА
ИНФОРМАЦИЯТА

ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ "НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ"

АГЕНЦИЯ "МИТНИЦИ"

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Генерална дирекция "Човешки ресурси и сигурност" на Европейската комисия (ЕК) обявява поредните вакантни позиции за командировани национални експерти (*Seconded National Experts – SNE*) в Генерални дирекции на ЕК със **срок за кандидатстване 18.07.2014 г. и 03.09.2014 г.**

Обявата за вакантните позиции е публикувана на официалната страница в интернет на Министерството на външните работи - <http://www.mfa.bg/bg/pages/210/index.html>

Командирането на национални експерти в ЕК се регулира от **Решение на ЕК С(2008)6866 от 12.11.2008 г.** Командираните национални експерти са служители на публичната централна, областна или местна администрация или на някоя МПО, временно командирани на разположение на ЕК. Те следва да са наети от своя работодател на постоянен или временен договор поне дванайсет месеца преди командирането и остават на служба при своя работодател за периода на командироване. Работодателят се ангажира да запази статута или договора и да продължи да изплаща заплатата и социалните и здравните осигуровки на командирания експерт за целия период на командироването.

Държавните служители, желаещи да кандидатстват за позиции на национални експерти в ЕК, трябва да попълнят автобиография (CV) на английски, френски или немски език, в *pdf* или *word* формат, според европейския образец, който може да бъде изтеглен на адрес: <http://europass.cedefop.europa.eu/en/home>. Ангажимент на кандидатите е, да уведомят работодателя си за желанието да кандидатстват за позиции за КНЕ в ЕК и да получат подкрепата му. **Всяко ведомство взема решение за одобрение на кандидатурите на служителите си въз основа на вътрешната си нормативна уредба.**

Автобиографиите на одобрените кандидати трябва да бъдат изпратени до дирекция "Човешки ресурси" на МВнР с писмо за подкрепа от работодателя (респективно звеното, което се занимава с човешките ресурси или друго, съгласно нормативната уредба) **в електронен формат** на адрес Human.Resources@mfa.bg с копие до sne@mfa.bg в посочените срокове - **18.07.2014 г. и 03.09.2014 г.**

На свой ред дирекция "Човешки ресурси" на МВнР изпраща получените кандидатури до Постоянното представителство на Република България към ЕС.

Кандидатури се приемат в МВнР само в рамките на посочените срокове и се изпращат до Европейската комисия единствено чрез Постоянното представителство на Република България към ЕС.

ДИРЕКТОР:

НЕДЯЛЧО ДАНЧЕВ

